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Kpimipia BabpoAdynong kai eNITpenOHeva opia

AveTaro KaroTaro
A/ BaOuoAoyoUpEevo Opio BadpoAoyoUpEevVO Oplo
A Kpitipio KpITNpPiou KpITnpiou

AVNYHEVO KOOTOC
€€0IKOVOUNONG 0,200 1,000
Ki | evepyeiag

Eigodnua (€)/uéMog 30.000(€)/aTopo

1.000(€)/aToNO OIKOYEVEIAG

K2 | olkoyéveliag OIKOYEVEIQg
Ks | BaBuonuépeg 1,4069 0,2180
K4 | Evepyelakn kAAon H r

Ks | MaAaidoTnTa KATaoKeUnG Mpo Tou 1955 2011

Ks | Movoyoveikn Olkoyeveia oTabepd

K7 | AHEA** oTabepod

Ks | MoAUTEKkvOI*** oTabepo

* MOvo yia Tov unoAoyiouo 1ng Babuoloyiac, av oto Kooroc lMNapesuBdoswyv nepiAauBavovral napeuBaoeic Twv

unokatnyopiwv 1.A1, 1.A2 Tou nivaka 4.1.1, Ta NpPoOTEIVOUEVA KOOTN YId TIC UNOKATNYOPIEC QUTEC TUUUETEXOUV

aT0 Kooroc lMapsuBdoswy peiwyeva katd 60% (noAAanAaciaouoc pe ysiwTtiko ouvreAsary 0,40),

** Qc A.M.E.A. oT0 npoypauua AauBdvovral un’ owiv o aitwv, n ouluyoc Kai Td EapTWUEVA TEKVA (EAAXIOTO

anodekTO NoooaTo avannpiac 67% Bdosl 1n¢ [vwoTonoinonc AnoteAéguatoc [lioTonoinong Avannpiac nou

ekdideTal _and 10 KEvipo [lioTonoinonc Avannpiac r €yypd@ou KATd MEPINTwWar amnod UYEIOVOUIKE) EMITPOMNI)

nioTonoinonNc/yvwudTeuonc avannpiac n dAAn apuddia apxn, n onoia kard 1o vouo sEakoAouBsi va aokei TIC

apuodIoTNTEG TNG).

*** Bgoel Beaiwonc os 1oxU TNC Avwtdinc Suvouoarnovdiac MoAutekvwv EAAadoc (ASTIE), UE nNAEKTpovikn

unoypa®n. >1o ouoTnua unoBoAnc artnoswyv 8a npénsr va dnAwverar n nuepounvia Anénc Tou MioTonoINTikoU Kai

0 apiBuoc NPpwWToKOAAOU TOU.

1. AVvnYHEVO KOOTOG EE0IKOVOHNONG EVEPYEIAG X1 = (ﬁmfi—, :
X m

m2

To avnyPEVO KOOTOC €E0IKOVOUNONG EVEPYEIAC NPOKUMTEl Anod TO YIVOUEVO:

MpoTeivouevo Kooroc MapeuBacewv™* / (ekTiuwuevn EEoikovounon Eveépyeiac Bdoei
A’ MEA x Enmigpdveia)
Q¢ enmipaveia AapBaveral n w@ENPN enipavela A MEA yia POvOKATOIKIQ/PEPOVWHEVO
dlauépiona, f N ENIPAVEId KUPIOV XWPWV TNG ONAWGONG OTOIXEiwV akIvATwV (€vtuno E9)

yia diauEpIoNa w¢ HEPOC aiTnong os MoAukaToikia.

2
v T Me Tn xpnuaTtodoTnon
EMada S TS Eupwiraikiig Evwong

EONIKO IXEAIO ANAKAMWHE

KAl ANOEKTIKOTHTAX Kok K

NextGenerationEU



Eav To avnyuévo kOoToC €€oikovounong evepyelac sival yeta&u 0,200 kai 1,000

€/etoikovopoUpevn kWh T0TE epapudleTal n e€iocwon:

1,0 — (x4) 1
0,8

Eav To avnyuévo KOOTOG €E0IKOVOUNONG EVEPYEIAC, ONWG napouaialeral oto ATIEA sival

K,(0,2 <y, <1,0)= 00,

MIKPOTEPO 1 i00 anod To 0,200 ) peyaAuTepo i ico and 1o 1,000 €/c€oikovopoupevn kWh
TOTE e@appolovTal avTioTolxa ol EEICWOEIC:
K,(¥;=0,2)= 100, K,(yy=10)=0

2. Exa0onpa (€) / péhog owkoyéverog (X2):

>Ta nAaiola Tou [MpoypduuaTtoC OTO E£TNOIO ATOMIKO [ OIKOYEVEIQKO «EICOdNUa»
NPOOHUETPOUVTAl TO 3ZUVOAIKO AnAwBeEv €100dnua, Ta AnaAAacoopeva Kal AUTOTEAN
dopoloyoupeva ilgodnuaTta Kabwg kai n MNpooTiBéuevn Ala@opa AVTIKEIHEVIKOV Aanavwy,
OAWV TWV PEAWV TNC OIKOYEVEIAG TOU aITOUVTOG. Ta dvw sicodnuaTa npokUunTtouv and Tnv
Mpa&n Npoaodiopiopol ®dpou TG eunpdBeoung dNAwong opoAoyikou £Touc 2020.

EidikG oTnv nepinTwon nou dev ugioTatal unoXpewan unoBoAnc dNAwaong gopoAoyiag
€1000MKATOG KAl AUTR TEKUNPIWVETAI KME AVTiypaPo TNG OXETIKAG uneuBbuvng dnAwong nou
Exel katateBei otnv apuddia Anudoia OIKOVOUIKN unnpecia, To €100dnua Bewpeital
MHAEN.

Qc £1000nua olkoyeEvelac AauBaveral To aBpolopa Tou £100dNPATOG TOU UNOXPEOU, TNG
oulUyoU Kal TWV EEAPTWHEVWV TEKVWV.

O apiBuds Twv PEAWV TNG OIKOYEVEIAG NPoKUNTEI and Ta oToixeia TnG dONAWGONG popoAoyiag
Tou unodxpeou @opoloyiac kalr Tng ouluyou, Kal NepIAAPBAVEI TOV UNOXPEO ONAWONG

popoAoyiag, Tnv ouluyo Kal Tov apiOPo eEAPTWHEVWY TEKVWY ToU nivaka 8.1.

Edv to g1060mua (€) avd pérog owkoyéverog (x2) etvan peta&d 1.000 € xon 30.000 € tote

epappoleton n e&icmon:

30.000 — x;,
29.000

Edv 10 e106dnua (€) avé pélog otkoyévelag (y2) sivar pikpotepo M ico and 1.000 € 1

K;(1.000 < x; < 30.000) = 100,

peyoAvtepo 1 ico amd 30.000 € tote epappoloviot avticTor o o1 EEICMCELS:

K2(x; =1.000) = 100 uépra, Ko (x2 = 30.000) =0 uépia
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3. BaOponpépes (x3):
O1 GUVTEAEOTEG BaBuonuep®Y ava dnUOTIKN KoIVOTNTA avapEépPovTdl OTOV MNivaka OTo TEAOG

TOU NapapTnuaToc.

H poproddtnon tov kpitnpiov tov cuvtedeotn fadponuepdv vroroyiletot amd v e&icmon

(x3) — 0,2180
1,1889

K3(x3) =

4. Evepyewokn khdon, Bacer A’ IIEA

H evepyeiakn kAdon AaupBaveral ano Ta oroixeia Tou MEA.

INoa g kKAdoeg and I' éog H 1 poproddtnon givar n axdrovdn:

K4 () =20 popuw, Ka (4) =40 popuw, Ka (E) = 60 puoépia, Ka (Z) = 80 popwa, Ks4 (H) = 100

popo

5. MoiowdtnTo KoTaokevng (Xs5):

AnA@VETAl n Xpovikn nepiodo¢ OTNV onoia &VvTACCETAl N nUeEpodnvia €kdoong Tng
olkodopIKNG adeiac. e nepinTwon npoobnkng adesiac n/kalr unaywyng oe vopo
TakTonoinong aubBaip€Twy, n dNAwon yivetral oTtnv Baon TnG nepiddou €kdoong Tou
apxikoU vopigonoinTikoU gyypagou. € NeEPINTWON Nou dev UNApXEl 0IkodoWIkn adeia, n

ONAWGON KATAOKEUNG YiveTal oTnv BAcn TnG unaywyng o€ VOUO TAaKTonoinong aubaipeTwy.

Mo Tig nuepounvieg ékdoong ddetag/ KaTacKeLNS PACEL SNAWONG VITAY®YNG GE TAKTOTOINGN
N poproddtnon ivon n akdAovON:

K5 (%5<09.08.1955)=100 pop1a,

K5 (10.08.1955< 45<09.06.1975)=80 popia,

K5 (10.06.1975< 5<31.12.1982)=60 popa,

K5 (01.01.1983< 45<31.12.1992)=45 podpa,

K5 (01.01.1993< %5<31.12.2003)=30 uop1ia,

K5 (01.01.2004< 5<31.12.2011)=15 popw

K5 (¢5>1.1.2012) = 0 poépra

MeTd TnVv unoBoAn Tng HAeKTpovIknG TauToTNTAC, TO KPITNPIo Ba enavunoAoyloTei Ye Baon

Tnv nahaidtnTa kaToikiag Baosl TnG HT.
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6. Movoyoveiki Owoyévera (Ks):
H &vdeiEn AauBdveral and Ta oToixeia dNAwong @opoAoyiac Tou w@eloupevou (E1) kai

a@opad Kal Ta TuxOV eEapTwpeva TéEkva Onwg dnAwvovTal oTnv dNAwon gopoAoyiag Tou.

K (var) = 100 popua, K (6y1) = 0 uépuo

7. Atopo. pug avarnpio (K7):
AnNA®VETAl KaTa TNV aiTnon Kar agopd oTov unoxpeo dnAwong gopoAoyiag, Tnv ouluyo

Kal Ta TUXOV eEapTwpueva TEkva. Anaiteital n unoBoAn TnG «F'vwoTonoinon AnoTeA£oOUATOC

Moronoinonc Avannpiac» TouAdyioTov _67%, o€ 10XU _KATA TNV _UNOBOoArR, nou €kdideTal

ano 1o Kévtpo MoTonoinong Avannpiag f eyypa@ou KaTtd nepinTwon and UYEIOVOMIKN
EMITPONN NIOTONOINONC/YVWHATEUONG avannpiag i aAAn apuddia apxr, n onoia Kata To

vopo eEakoAouBei va aokei TIG appodIdTNTEG TNG.

K5 (var) = 100 popia, K;(6xt) = 0 puopa

8. MMolvtekvikn IdwwtnTo (Ks):
AnAwveTal kata tnv aitnon. Anaiteital n unoBoAn MigtonoinTikoU MoAuTekVIKNG I18160TNTAG

0€ _10XU kaTtd TNV _unoBoAn Kdi YE Wwn@Iakn unoypao®n Tng AvwTdTng Zuvopoonovdiag

MoAuTekvwv EANADOG.

Kg(vatr) = 100 popua, K3(oyt) = 0 uopw
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